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Berlín, 17 feb (RHC) Dos tercios de los alemanes rechazarían un eventual envío de aviones militares a
Ucrania, según los resultados de un sondeo publicado este viernes por el canal de televisión ARD.

El estudio, efectuado por el instituto Infratest dimap, mostró que 64 por ciento de los encuestados
rechaza esa opción, con mayor fuerza entre el electorado de los partidos opositores Alternativa para
Alemania y La Izquierda.

Ese sondeo se tuvo lugar los días 14 y el 15 de este mes y abarcó a mil 216 personas, con un margen de
error del tres por ciento.

El Gobierno alemán declaró días atrás que entregará a Ucrania carros de combate Leopard 2 y autorizó
el envío de esos tanques a otros países.

De su lado el ministro de Relaciones Exteriores ruso, Serguéi Lavrov, advirtió que cualquier cargamento
que incluya armas destinadas a Kiev se convertirá en blanco legítimo para las tropas del gigante eslavo.
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